

自来水设备安装公司上门推销净水器？

市供排水集团：从未授权任何单位安装此类设备

本报讯（记者 刘剑）近日，龙港苑、拥军北路等小区居民反映，连日来小区内有自称是自来水设备安装公司的工作人员入户推销自来水净化设备。对此，市供排水集团表示，公司没有自来水设备安装公司这一部门，安装净水器一事

与他们无关。

家住龙港苑小区的张女士讲，日前家里来了两名统一着装、佩戴“自来水工作人员”工牌的男子以检查家中供水设施为由入户后，打开厨房水龙头看了一下后，便向她推荐安装自来水净化设备。得知家里需

要安装净水器，邻居们议论纷纷。

对此，市供排水集团相关负责人表示，他们没有自来水设备安装公司这一部门，也从未授权过任何单位安装此类设备，安装净水器一事与他们公司无关，请市民认真辨别上门单位或个人情况、资质等信息，

避免上当受骗。同时提醒市民，我市供应的城市公共供水是经过严格程序检测检验的，水质完全符合《国家生活饮用水卫生标准》，市民可放心饮用。如遇类似情况，可拨打供排水集团公司24小时客服电话5359666核实。

省总职工职业技能培训班“花开”大同

本报讯（记者 张彩峰）为建设知识型、技能型、创新型劳动者大军，发挥“工匠大师”在技术攻关、技术创新、绝技绝活的引领和传承作用，19日，由省总工会主办，省总干校、市总工会承办的“花开满园”职工职业技能培训班开班仪式在大同工匠学院举行，来自我省各企业的200余名在职员工开启为期5天的钳工专题培训活动。

山西省总工会“花开满园”职工职业技能培训活动已连续举办5年，开设各类培训班近40期，培训一线职工近4000人，受到广大基层工会和企业的欢迎与好评。此次培训班“花开”大同，是对我市深入推进产业工人队伍建设改革、职工职业技能培训、职工创新等工作认可和鞭策，为我市开展职工职业技能培训活动提供宝贵经验与实践基础。

据了解，本次培训邀请到我省多位著名工匠大师授课讲解，培训内容包括钳工职业技能大赛优秀操作技法、技能大赛操作试题解析、钳工锉削方法与技巧等。不少学员表示，此次培训机会难得，不仅有多位高级技师授课，各市的工友还能相互交流探讨，切磋技艺，希望通过专题学习，自己的理论知识与操作水平能有所提高。

修剪超高树木 确保电网安全



工作人员修剪树木（大供输电运检中心提供）

本报讯（记者 高欣）连日来，国网大同供电公司输电运检中心人员加强辖区线路巡视，及时对线路上的超高树木进行修剪，确保电网安全度夏。

进入夏季，树木长势茂盛，一些超高树木距离输电导线较近，容易引发线路跳闸事故的发生。日前，该公司输电运检中心工作人员在线路巡视过程中发现，110kV开村线线路走廊区

域树木枝叶繁茂，影响线路安全运行。工作人员随即使用修剪工具对穿过输电线路的树枝进行修剪，保证树木与线路保持足够的安全距离，并将修剪下的枝叶及时清理。

大供输电运检中心除了增加巡线频次外，还主动向沿线村民宣传电力有关法律法规，让大家了解相关电力设施保护常识，为电网安全平稳度夏打好基础。

旅游大巴抛锚高速路 交警快速救助获赞誉

本报讯（记者 辛雅君）近日，一辆满载游客的大巴车因故障抛锚在高速路上，幸亏遇上巡逻的山西高速交警二支队的交警，不知所措的司机和乘客才化险为夷。

16日11时，山西高速交警二支队一大队交警巡逻至天黎高速浑源方向水头隧道入口时，发现一辆浙牌的大巴开启危险报警闪光灯停在高

速公路应急停车带内，车上乘客在车辆附近行走，不时有车辆从人群旁飞驰而过。交警见状后立即指挥在场乘客撤离到高速公路护栏外树荫位置休息。此时地表温度达到37℃，由于该车乘客多为60岁以上老人，为了避免发生中暑的情况，交警立即联系高速公路应急救援、路政等部门开展救助。

经了解得知，该车为旅游客车，从温州出发前往五台山旅游，途经这个路段时车辆发生故障，无法正常行驶。此时正值中午，温度在不断升高，交警提议用救援车辆将该车牵引至修理厂，做进一步检查。

最后，交警提示大家注意安全，乘客为感谢民警的帮助，纷纷竖起大拇指。

工友发生冲突 民警成功化解

本报讯（记者 郑林）近日，一工地施工过程中，两位工友发生争执，情绪激动引发肢体冲突，幸亏平城公安分局西街派出所民警及时制止，双方在民警耐心调解下，最终握手言和。

16日19时许，西街派出所接群众报

警称，魏都大道附近一工地内有人打架，请求出警。接警后，民警迅速赶赴现场，首先对工友情绪进行安抚，然后了解情况。

19日上午，民警组织当事人双方来到派出所调解室。经过民警李振宇一番设身处地劝说，双方都主

动承认了自己的错误，表示愿意接受调解。最终双方握手言和，互相赔礼道歉。

民警提醒，炎炎夏日，工地上酷暑难耐，人们情绪容易激动，遇事时应冷静对待，不要因冲动而引发纠纷，甚至拳脚相向。

合谋实施诈骗

一在逃犯落网

本报讯（记者 尚铁军）近日，天镇县公安局抓获一名省督电信网络诈骗案在逃犯。该犯曾与人合谋电信诈骗40余万元。

6月25日，天镇县公安局侦破一起省督电信诈骗案件，刑事拘留犯罪嫌疑人吴某，另一名犯罪嫌疑人曾某龙在逃。天镇县公安局迅速与市公安局反诈中心联动，成功锁定曾某龙的活动轨迹。随后，天镇县公安局成立抓捕小组赶赴四川成都、内江等地实施抓捕。6月28日，成都铁路局车站派出所传来消息，嫌疑人曾某龙被该所民警抓获。7月4日，抓捕小组将曾某龙押解回天镇。经查，犯罪嫌疑人曾某龙对其为电信网络诈骗犯罪集团开办银行卡洗钱并从中牟利的犯罪事实供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人曾某龙已被依法刑事拘留。

非法倾倒有害垃圾

一男子被刑拘

本报讯（记者 尚铁军）近日，市公安局食药环侦支队破获两起污染环境案件，抓获犯罪嫌疑人一名。

4月，市公安局食药环侦支队民警在工作中发现，河北籍嫌疑人张某朋在云冈区多地非法倾倒危险废物，遂对其进行网上追逃。7月2日，根据有关线索，办案民警赴河北省邯郸市大名县将嫌疑人张某朋抓获。

经查，2019年3月至4月，犯罪嫌疑人张某朋将60余吨硫磺渣和其它不明成分的危险废物从河南省封丘县非法转移到我市云冈区时庄村一处靠近铁路的空地上非法处置。今年3月至4月，张某朋雇车辆和人员将20余吨不明标准的液态危险废物从河北省邯郸市肥乡区工业园区非法转运到我市云冈区忻州窑矿矸石场，在没有任何防护措施的情况下非法露天存放。

目前，犯罪嫌疑人张某朋已被依法刑事拘留。

购房风险提示

大同市住房和城乡建设局郑重提醒广大市民：购买商品房一定要查看“五证”是否齐全，并认真阅读合同内容。